

定于明年大年初一公映的3D魔幻片《西游记之大闹天宫》早前公布的一组甄子丹造型图引发热议,网友难辨“甄容”,甚至怀疑:这孙悟空真的是甄子丹“变”的吗?为解网友疑虑,片方昨天曝光40张特效化妆图揭秘将甄子丹变成孙悟空的幕后奥秘。

200公斤猴毛 甄子丹变成孙悟空

40张幕后图揭秘“从人变猴”全过程

袁咏仪重口味
“调教”周秀娜

张智霖很不适应《有招没招》



《私人订制》今天正式公映,成为贺岁档喜剧片的先锋军,而爆笑爱情喜剧《有招没招》也将随之在27日上映。该片不仅有因电视剧《龙门镖局》重回观众视野的袁咏仪和金钟奖影帝邱心志,更力邀近年人气暴涨“宅男女神”周秀娜加盟。

片中袁咏仪首次大尺度出境,护士装? Yes! 催情剂? Yes! 制服诱惑手到擒来,怎么奔放露骨怎么来,总之就是要使尽浑身解数迷倒老公,不费丝毫之力,让“小三”灰飞烟灭。对此,张智霖在接受采访时虽然说出话语中透露出的不情愿与不适应。向来在银幕上规规矩矩的老牌影星纷纷“下海”挑战大尺度,而以Angelababy为代表的嫩模更是不惜露肉,周秀娜在片中的养眼指数简直可以“爆表”。

王宝强动作处女作露面
穿越400年“打到肌肉抽筋”
宝宝终于有了用武之地



昨天,传奇巨制3D电影《冰封:重生之门》在北京举行定档发布会。总监制黄建新,主演甄子丹、王宝强等亮相,宣布《冰封》将于2014年4月4日公映。

《冰封》投资两亿元,由香港导演罗永昌执导,讲述明朝锦衣卫甄子丹、王宝强和任达华等人冰封400年后,隔世的仇恨穿越到现代香港继续上演。此次能够与甄子丹搭档对打,王宝强说,自己自幼习武但从未在大银幕展露,更期待与甄子丹合作,这个梦想终于在《冰封》中实现,“我以前扮演的角色都很软弱,经常被人打,这次丹哥帮我设计的人物非常阳刚勇猛,我打得非常过瘾”。据透露,甄子丹和王宝强在长白山深及膝盖的雪地对打,王宝强称“雪大到眼睛都看不清楚,就连功夫丰富经验的丹哥也打到肌肉抽筋”,好在拍摄出来的镜头效果惊艳。

黄建新透露:“电影中有一段甄子丹与王宝强在青马大桥对打的桥段,虽然成片中只有17分钟,但剧组为此拍了100多天。看完这一段成片,我只有三个字,那就是‘我喜欢’。”综合



穿仿真肌肉装,戴美猴王美瞳



美猴王造型完成

■数字

- 70 多位好莱坞特效化妆师一起工作
- 前后 20 款倒模确定孙悟空模样
- 拍摄 160 天 总共花了 1000 多小时的化妆时间
- 拍摄中总共用完了 200 公斤猴毛
- 光卸妆水就用了 50 公斤

第 1 步:特效团队驾到!

这次片方花了重本,邀请电影《斯巴达300勇士》的特效总监 Shuan Smith 及其 70 人好莱坞精英团队加盟,负责全片的特效化妆。其中,甄子丹的猴王造型有十几套,用在“灵猴出世”、“拜师学艺”、“闹龙宫取神针”、“花果山称王”、“弼马温”等观众熟悉的桥段。孙悟空的基本形象则从影片拍摄前 9 个月便开始准备,在制作了 20 多个模型的过程中逐步完善并最终确定。

第 2 步:恐怖的化妆术!

变身“美猴王”可不是吹一根毫毛那么简单的事。在 40 张幕后特效化妆工作照中,仅甄子丹“变脸”美猴王的上妆工序就多达 25 道,所有工序包括:脸部表情扫描、全身翻模、

全身数据化分析、牙齿定位倒模、脸部皮肤制作、假耳设计制作、额头皮肤粘贴、鼻翼皮肤粘贴、皮肤边缘修饰、手部特效化妆、脸部喷枪化妆、唇部精细化妆、眼部细节妆容、戴毛发头

套、前额毛发粘贴、毛固定型、脸部毛发“移植”、装猴王牙齿、佩戴猴王美瞳、穿仿真肌肉装、毛发及妆容整理、穿美猴王战甲、戴雉羽花翎……晕了没?

第 3 步:辛苦了子丹哥!

甄子丹受大罪了。每天化妆超过 6 小时,穿“仿真肌肉衣”需要 5 个人帮忙,还要涂抹滑石粉和润滑油。脸部特效化妆让他连呼吸和吞咽都有困

难,绝对比被念了“紧箍咒”还要痛苦。为了缓解因束缚而麻痹的手臂肌肉,按摩师每两小时就要帮他进行一次“马杀鸡”!因为化妆得太厉害,每天卸妆都

需要 4 小时!因为所有材料都是从美国运来的,总共花了 100 万美元,连猴毛都用掉了 20 万美元——平铺起来能覆盖半个足球场! 钟合

李连杰发福的身材让网友感叹: “就算是大侠也抵不过岁月这把杀猪刀” 李连杰:我来不及减肥呀

年终岁末是明星最忙的时候,即将于明年年初开播的《出彩中国人》赶在这个当口儿开始节目的录制。为了能在评委席上有出色的发挥,三大评委周立波、蔡明和李连杰各自为录制做起了准备,可筹备过程却不像他们想象得那么顺利,李连杰遭遇“身材危机”,蔡明恨不得“分裂”出两个自己,周立波也为如何与另外几位搭档联络感情而绞尽脑汁……

在节目启动现场,李连杰微微发福的身材让网友大叹遗憾:“就算是大侠也抵不过岁月这把杀猪刀啊。”李连杰身边的工作人员透露,就连李连杰本人看到自己的定妆照时也忍不住

皱眉头,笑称自己该减肥了,可他随后又补上了一句:“不过,要想赶上第一次录制怕是来不及了。”据悉,《出彩中国人》将于本月底正式开播,观众想要再次见到玉树临风的“李连杰”,看来得等上一段时日了。李连杰首次亮相时那身据称是网上“淘”来的宽袍也成为议论的焦点,“造型师也太不上心了!”、“大侠真是艰苦朴素……”对于网友的异议,李连杰倒是浑然不觉,在接下来的录制中,他也无意靠造型取胜:“听说前几场录像要混剪,导演让我不要换衣服,我就让造型师去找一件最舒服的来。”

“在三位评委中,我大概会

是比较严厉的那个,既然来了,我就要本着做评委的本分,选最‘出彩’的人。”李连杰放话要做一个严格的评委。此前外界纷纷猜测功夫绝技类选手能在李连杰这边“尝到甜头”,没想到他却一口浇灭了他们的“幻想”:“如果有练功夫的上台,第一个就被我KO了!”李连杰表示,对待和自己经历相仿的选手,他的要求会提得更高,反倒是其他类型的选手更能勾起他的兴趣。 小晖

